



# ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101

.... napirendi pont anyaga

## ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2017. december 14-i ülésére

**Tárgy:** A Zala-Depo Kft. és a Müllex-Körmen-d Kft. végleges vagyonmérlegének és vagyonleltárának, valamint a Zala-Müllex Kft. végleges vagyonmérlegének és vagyonleltárának elfogadása

**Előterjesztő:** Balaicz Zoltán polgármester

**Készítette:** Horváth Márton ügyvezető  
Bauer Arnold ügyvezető  
Matics Attila gazdasági tanácsadó

**Tárgyalta:** Gazdasági Bizottság  
Pénzügyi Bizottság  
Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság  
Felügyelőbizottság

**Közgyűlésre meghívást kap:** Bauer Arnold ügyvezető  
9970 Szentgotthárd, Szépvölgyi u. 6. A.  
Horváth Márton ügyvezető  
8900 Zalaegerszeg, Vizslaparki út 33. 5/39.  
Borsosné Pál Ildikó könyvvizsgáló  
8900 Zalaegerszeg, Petőfi Sándor utca 7. I./5  
Szijártóné Gorza Klára könyvvizsgáló,  
8900 Zalaegerszeg, Stadion út 8.

**Törvényességi és tartalmi, formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály  
dr. Fata Anikó

Dr. Fata A |

## **Tisztelt Közgyűlés!**

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 130/2017. (VI. 15.) számú határozatával a MÜLLEX-KÖRMEND Kft.-nek a ZALA-DEPO Kft.-be történő beolvadásáról 2. alkalommal határozott, a beolvadással egyetértett, és azt támogatta. A közgyűlés a fenti határozatával elfogadta az egyesülési tervet, a vagyonelejtár-tervezeteket, a vagyonszármazékok-tervezeteket, az egyesülési szerződés tervezetét, valamint az elszámolás módjára vonatkozó tervezetét. A közgyűlés a fenti határozatával úgy döntött, hogy a jogutód társaság teljes cégneve ZALA-MÜLLEX Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, míg a rövidített cégnev ZALA-MÜLLEX Kft. legyen.

A ZALA-MÜLLEX Kft., valamint a MÜLLEX-KÖRMEND Kft. közti jogutódlás ténye a cégnyilvántartásba 2017. 09. 30. napjával bejegyzésre került.

Az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény 11. § (2) bekezdése szerint: "Az átalakulással létrejövő jogi személy bejegyzésének napját, illetve a jogi személy által az átalakulás időpontjaként meghatározott napot követő kilencven napon belül mind a jogelőd jogi személyre, mind a jogutód jogi személyre vonatkozóan a bejegyzés napjával, illetve a jogi személy által az átalakulás időpontjaként meghatározott nappal végleges vagyonszármazékot kell készíteni."

A döntések meghozatalához szükséges dokumentumok az előterjesztés mellékletét képezik:

1. sz. melléklet: Független könyvvizsgálói jelentés
2. sz. melléklet: FB határozat
3. sz. melléklet: Zala-Depo Kft. végleges vagyonszármazék és vagyonelejtár
4. sz. melléklet: Müllex-Körmend Kft. végleges vagyonszármazék és vagyonelejtár
5. sz. melléklet: Zala-Müllex Kft. végleges vagyonszármazék és vagyonelejtár

A 3., 4., 5. sz. melléklet terjedelmére tekintettel papír alapon nem kerül az előterjesztéshez csatolásra. Azok elektronikus úton elérhetőek, illetve a gazdasági tanácsadónál, a bizottsági üléseken és a közgyűlésen papír alapon is megtekinthetőek.

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést 212/2017. számú határozatával, 10 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 85/2017. számú határozatával, 8 igen, egyhangú szavazással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 206/2017. sz. határozatával, 7 igen, egyhangú szavazattal - jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

A felügyelőbizottság határozatai a 2. számú mellékletben olvashatók.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megvitatása után a következő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!

**Határozati javaslat:**

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint a Zala-Müllex Kft. legfőbb szerve a Müllex-Körmend Kft-nek a Zala-Depo Kft-be történő beolvadásával kapcsolatban harmadik alkalommal határoz.

A közgyűlés a Müllex-Körmend Kft. beolvadás előtti végleges vagyonmérlegét 1.336.317 eFt, a Zala-Depo Kft. beolvadás előtti végleges vagyonmérlegét 2.390.651 eFt, a Zala-Müllex Kft. beolvadás utáni végleges vagyonmérlegét 2.771.173 eFt mérlegfőösszeggel elfogadja.

A közgyűlés az előterjesztés melléklete szerint elfogadja a végleges vagyonleltárokat és a végleges vagyonmérlegeket. A közgyűlés felkéri az ügyvezetőt, hogy a határozat végrehajtásával kapcsolatos további szükséges intézkedéseket tegye meg.

**Határidő:** 2018. január 14.

**Felelős:** felkérésre Bauer Arnold ügyvezető

Zalaegerszeg, 2017. december 7.

  
Balaicz Zoltán  
polgármester



1. számú melléklet: Független könyvvizsgálói jelentés

*Lauf-Audit Könyvelő- és Könyvvizsgáló KFT  
8900 Zalaegerszeg, Petőfi u. 7. 1/5.  
Tel: 20/973-2368, 92/598-424  
Email: laufaudit@i-online.hu*

**FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY**

a Zala-Depo KFT

és a MÜLLEX-KÖRMEND KFT

2017. szeptember 30. fordulónappal

ZALA-MÜLLEX Korlátolt Felelősségű Társasággá  
beolvadással történő egyesülése során készített végleges beolvadási vagyonmérlegek és  
végleges vagyoneleltárak ellenőrzéséről, a beolvadással létrejövő társaság végleges  
vagyonmérlegének meghatározásáról

Készült: 4 példányban

Zalaegerszeg, 2017. november 20.

Készítette: Lauf-Audit Könyvelő- és Könyvvizsgáló Kft.  
8900 Zalaegerszeg, Petőfi u. 7. 1/5.  
Kamarai nyilv.szám: 001465

Borsosné Pál Ildikó  
A Magyar Könyvvizsgáló kamaránál  
MKVK 000970 szám alatt bejegyzett könyvvizsgáló

Borsosné Pál Ildikó  
LAUF-AUDIT Könyvelő- és Könyvvizsgáló Kft.  
bejegyzett könyvvizsgáló  
könyvvizsgálói kamarai bejegyzési szám 000970

## **TARTALOMJEGYZÉK**

### **a.) FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS**

### **b.) MELLÉKLETEK**

1. sz. melléklet: Beolvadó MÜLLEX-KÖRMEND Korlátolt Felelősségű Társaság vagyommérlege
2. sz. melléklet: Beolvasztó Zala-Depo KFT vagyommérlege
3. Átalakulással létrejövő ZALA-MÜLLEX KFT vagyommérlege

## FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

az

### EGYESÜLÉSI VAGYONMÉRLEGEK - ÉS VAGYONLELTÁRAK VIZSGÁLATÁRÓL

a beolvasztó Zala-Depo Korlátolt Felelősségű Társaság ,  
a beolvasztó MÜLLEX-KÖRMEND Korlátolt Felelősségű Társaság,  
és az egyesüléssel létrejövő ZALA-MÜLLEX Korlátolt felelősségű Társaság

### TULAJDONOSAINAK

#### VÉLEMÉNY

Elvégeztük az alább megnevezett gazdasági társaságok egyesülésével összefüggésben a 2017. szeptember 30. fordulónapra elkészített végleges egyesülési vagyonszármazékok és végleges vagyonszármazékok könyvvizsgálatát, amelynek során megvizsgáltuk:

- a Zala-Depo Korlátolt Felelősségű Társaság, mint az egyesülés után változatlan formában továbbműködő átvevő társaság („átvevő társaság”), az egyesülés (beolvasztás) előtti állapotra vonatkozó végleges vagyonszármazékát és végleges vagyonszármazékát, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 2.390.651 E Ft, a jegyzett tőke értéke 95.000 E Ft, a saját tőke értéke 1.067.645 E Ft;
- a MÜLLEX-KÖRMEND Korlátolt Felelősségű Társaság, mint az egyesülés során az átvevő társaságba történő beolvasztás miatt megszűnő társaság végleges vagyonszármazékát és végleges vagyonszármazékát, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 1.336.317 E Ft, a jegyzett tőke értéke 100.610 E Ft, a saját tőke értéke 935.905 E Ft; valamint
- a ZALA-MÜLLEX Korlátolt felelősségű Társaság mint az egyesülés után továbbműködő társaság (jogutód társaság) beolvasztás utáni vagyoni helyzetét bemutató végleges vagyonszármazékát és végleges vagyonszármazékát, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 2.771.173 E Ft , a jegyzett tőke értéke 201.000 E Ft, a saját tőke értéke 1.091.790 E Ft.

Véleményünk szerint a Zala-Depo KFT mint átvevő társaság, a MÜLLEX-KÖRMEND KFT mint a beolvasztó társaság, és a ZALA-MÜLLEX KFT, mint átalakulással létrejövő, illetve az átalakulás után változatlan formában tovább működő jogutód társaság 2017. szeptember 30-i fordulónapra elkészített mellékelt végleges vagyonszármazékait és végleges vagyonszármazékait minden lényeges szempontból a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: „számviteli törvény”) 136-143. §-okban foglalt rendelkezéseivel összhangban

állították össze.

#### **A vélemény alapja**

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló felelőssége a vagyommérlegek és vagyoneleltárak könyvvizsgálatáért” szakasza tartalmazza.

A végleges vagyommérlegek és végleges vagyoneleltárak általunk végzett könyvvizsgálatára vonatkozó, Magyarországon hatályos etikai követelményeknek megfelelően, függetlenek vagyunk a Társaságtól, és ugyancsen etikai követelményekkel összhangban eleget tettünk egyéb etikai felelősségeinknek is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

#### **Egyéb kérdések – a felhasználás korlátozása**

Ez a könyvvizsgálói jelentés a 2013. évi CLXXVI. törvény 11. § (2) bekezdésére tekintettel, valamint a számviteli törvény 136. § (9) bekezdése alapján az egyesülésben résztvevő társaságok vezetése részére készült, és a jelentésünk az e törvényekben meghatározott céltól eltérő más célra, illetve más személy által nem használható fel.

#### **A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége a végleges vagyommérlegekért és végleges vagyoneleltárakért**

Az Egyesülő Társaságok vezetése felelős a végleges vagyommérlegeknek és végleges vagyoneleltáraknak a számviteli törvény 136.-143.§-okban foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrolléért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes vagyommérlegek és vagyoneleltárak elkészítése.

A vezetés felelős továbbá azért, hogy a végleges vagyommérlegek- és végleges vagyoneleltárak elkészítése során felmérje az átalakulással létrejövő társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét, és az adott helyzetnek megfelelően kommunikálja a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat. A vezetés felel továbbá a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel vagyommérlegekben való alkalmazásáért, azt az esetet kivéve, ha a vezetésnek szándékában áll megszüntetni a társaságot vagy beszüntetni az üzletszerű tevékenységet, vagy amikor ezen kívül nem áll előtte más reális lehetőség.

### **A könyvvizsgáló felelőssége a végleges vagyommérlegek- és végleges vagyoneleltárak könyvvizsgálatáért**

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezeni arról, hogy a végleges vagyommérlegek és végleges vagyoneleltárak egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott vagyommérlegek és vagyoneleltárak alapján meghozott gazdasági döntéseit.

Egy, a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzésre kerülő könyvvizsgálatnak a részeként szakmai megítélést alkalmazunk, és szakmai szkepticizmust tartunk fenn a könyvvizsgálat egésze során. Emellett:

- Azonosítjuk és felmérjük a végleges vagyommérlegek és végleges vagyoneleltárak akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat alakítunk ki és hajtunk végre, valamint véleményünk megalapozásához elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását;
- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy az Egyesülő Társaságok belső kontrolljainak hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük az Egyesülő Társaságok vezetése által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések ésszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a jogutód társaság vezetése részéről a vállalkozás folytatásának feltételezése, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel az átalakulással létrejövő jogutód társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívunk a figyelmet vagy minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a jogutód társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük a végleges vagyommérlegek és végleges vagyoneleltárak felépítését és tartalmát, valamint értékeljük azt is, hogy a vagyommérlegekben és vagyoneleltárakban teljesül-e az alapul szolgáló döntéseknek és eseményeknek a számviteli törvény 136.-143. § -aiban foglaltak szerinti bemutatása.



Lauf-Audit Könyvelő- és Könyvvizsgáló KFT  
8900 Zalaegerszeg, Petőfi u. 7. 1/5.  
Tel: 20/973-2368, 92/598-424  
Email: laufaudit@t-online.hu

Kommunikáljuk az irányítással megbízott személyek felé – egyéb kérdések mellett – a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat megállapításait.

#### *Egyéb kérdések*

Az átalakulásban résztvevő társaságok az átalakulást könyv szerinti értéken hajtották végre. A beolvadást követően az **ZALA-MÜLLEX Korlátolt Felelősségű Társaság** változatlan társasági formában korlátolt felelősségű társaságként működik tovább. A Zalaegerszegi Törvényszék Cégbírósága Cg.20-09-065081/157 2017. szeptember 21-én kelt végzése alapján az egyesülés időpontja 2017. szeptember 30. A Társaságoknál az átalakulás időszakában választott könyvvizsgáló működik.

Zalaegerszeg, 2017. november 20.

*Borsosné Pál Ildikó*  
Könyvvizsgáló cég képviselőjének aláírása  
**Borsosné Pál Ildikó**  
LAUF-AUDIT KFT  
8900 ZALAEGERSZEG, Petőfi utca 7. 1/5.  
nyilvántartásba-vételi szám: 001465

*Borsosné Pál Ildikó*  
Kamarai tag könyvvizsgáló aláírása  
**Borsosné Pál Ildikó**  
kamarai tagsági szám: 000970

Lauf-Audit Kft.  
8900 Zalaegerszeg, Petőfi u. 7. 1/5.  
Tel: 2092309-014/1485-00100000  
Faxszám: 25298079-2-20

11300919-3811-113-18

Statisztikai számjel

18-09-101096

Cégjegyzék száma

**Müllex-Körmend Kft.**  
**Jogelőd (beolvadó)**  
**9900 Körmend, Rákóczi út 5. I./1.**

## **Egyesületi vagyonmérleg**

**2017.09.30**

Keltezés: 2017. november 20.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

11300919-3811-113-18  
 Statisztikai számjel

18-09-101096  
 Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Eszközök (aktívák)

2017. szeptember 30.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Számviteli trv. szerint	Rendezések / Korrekciók	Vagyonmérleg szerint
a	b	e	c	e
1	<b>A. Befektetett eszközök</b>	496 346	0	496 346
2	<b>I. IMMATERIÁLIS JAVAK</b>	1 747	0	1 747
3	Alapítás-átszervezés aktivált értéke			
4	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke			0
5	Vagyoni értékű jogok	1 747		1 747
6	Szellemi termékek			0
7	Üzleti vagy cégérték			0
8	Immateriális javakra adott előlegek			0
9	Immateriális javak értékhelyesbítése			0
10	<b>II. TÁRGYI ESZKÖZÖK</b>	494 579	0	494 579
11	Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	241 073		241 073
12	Műszaki berendezések, gépek, járművek	118 368		118 368
13	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	23 000		23 000
14	Tenyészállatok			0
15	Beruházások, felújítások	74 645		74 645
16	Beruházásokra adott előlegek	37 493		37 493
17	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése			0
18	<b>III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK</b>	20	0	20
19	Tartós részesedés kapcsoló vállalkozásban			0
20	Tartósan adott kölcsön kapcsoló vállalkozásban			0
21	Tartós jelentős részesedés	20		20
22	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban			0
23	Egyéb tartósan adott kölcsön			0
24	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			0
25	Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése			0
26	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete			0

Keltezés: 2017. november 20.

P.H.

11300919-3811-113-18  
 Statisztikai számjel

18-09-101096  
 Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Eszközök (aktívák)

2017. szeptember 30.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Számviteli trv. szerint	Rendezések / Korrekciók	Vagyonszerűleg szerint
a	b	e	c	e
27	<b>B. Forgóeszközök</b>	715 526	0	715 526
28	<b>I. KÉSZLETEK</b>	8 426	0	8 426
29	Anyagok	3 762		3 762
30	Befejezetlen termelés és félkész termékek	1 935		1 935
31	Növendék-, hízó- és egyéb állatok	68		68
32	Késztermékek	2 557		2 557
33	Áruk	104		104
34	Készletekre adott előlegek			0
35	<b>II. KÖVETELÉSEK</b>	525 413	0	525 413
36	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	475 433		475 433
37	Követelések kapcsoló vállalkozással szemben	44 010		44 010
38	Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			0
39	Váltókövetelések			0
40	Egyéb követelések	5 970		5 970
41	Követelések értékelési különbözete			0
42	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete			0
43	<b>III. ÉRTÉKPAPÍROK</b>	0	0	0
44	Részesedés kapcsoló vállalkozásban			0
45	Egyéb részesedés			0
46	Saját részvények, saját üzletrészek			0
47	Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok			0
48	Értékpapírok értékelési különbözete			0
49	<b>IV. PÉNZESZKÖZÖK</b>	181 687	0	181 687
50	Pénztár, csekkek	362		362
51	Bankbetétek	181 325		181 325
52	<b>C. Aktív időbeli elhatárolások</b>	124 445	0	124 445
53	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	123 263		123 263
54	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	1 182		1 182
55	Halasztott ráfordítások			0
56	<b>Eszközök összesen</b>	1 336 317	0	1 336 317

Keltezés: 2017. november 20.

P.H.

11300919-3811-113-18  
 Statisztikai számjel

18-09-101096  
 Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Források (passzívák)

2017. szeptember 30.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Számviteli trv. szerint	Rendezések / Korrekciók	Vagyommérleg szerint
a	b	e	c	e
57	<b>D. Saját tőke</b>	935 905	0	935 905
58	<b>I. JEGYZETT TŐKE</b>	100 610		100 610
59	ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken			0
60	<b>II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)</b>			0
61	<b>III. TŐKETARTALÉK</b>	745		745
62	<b>IV. EREDMÉNYTARTALÉK</b>	465 856	192 194	658 050
63	<b>V. LEKÖTÖTT TARTALÉK</b>	176 500		176 500
64	<b>VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK</b>			0
65	Értékhelyesbítés értékelési tartaléka			0
66	Valós értékelés értékelési tartaléka			0
67	<b>VII. ADÓZOTT EREDMÉNY</b>	192 194	-192 194	0
68	<b>E. Céltartalékok</b>	145 849	0	145 849
69	Céltartalék a várható kötelezettségekre			0
70	Céltartalék a jövőbeni költségekre	145 849		145 849
71	Egyéb céltartalék			0
72	<b>F. Kötelezettségek</b>	211 906	0	211 906
73	<b>I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK</b>	0	0	0
74	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			0
75	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			0
76	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben			0
77	<b>II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK</b>	1 861	0	1 861
78	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			0
79	Átváltoztatható kötvények			0
80	Tartozások kötvénykiadásból			0
81	Beruházási és fejlesztési hitelek	1 861		1 861
82	Egyéb hosszú lejáratú hitelek			0
83	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			0
84	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			0
85	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek			0

Keltezés: 2017. november 20.

P.H.

11300919-3811-113-18

Statistikai számjel

18-09-101096

Cégjegyzék száma

## "A" MÉRLEG Források (passzívák)

2017. szeptember 30.

adatok E Ft-ban

Sor-szám	A tétel megnevezése	Számviteli trv. szerint	Rendezések / Korrekciók	Vagyonomérleg szerint
a	b	e	c	e
86	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	210 045	0	210 045
87	Rövid lejáratú kölcsönök			0
88	ebből: az átváltoztatható kötvények			0
89	Rövid lejáratú hitelek	5 587		5 587
90	Vevőktől kapott előlegek			0
91	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	64 578		64 578
92	Váltótartozások			0
93	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	25		25
94	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			0
95	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	139 855		139 855
96	Kötelezettségek értékelési különbözete			0
97	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete			0
98	G. Passzív időbeli elhatárolások	42 657	0	42 657
99	Bevételek passzív időbeli elhatárolása			0
100	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	137		137
101	Halasztott bevételek	42 520		42 520
102	<b>Források összesen</b>	<b>1 336 317</b>	<b>0</b>	<b>1 336 317</b>

Keltetés: 2017. november 20.

P.H.

12701131-3811-113-20  
Statisztikai számjel

20-09-06581  
Cégjegyzék száma

**ZALA-DEPO Kft.**  
**Jogelőd (átvevő)**  
**8900 Zalaegerszeg Gasparich u. 26.**

**Egyesületi vagyonmérleg**  
**2017.09.30**

Keltezés: 2017. november 20.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

12701131-3811-113-20

Statisztikai számjel

20-09-06581

Cégjegyzék száma

## "A" MÉRLEG Eszközök (aktívák)

2017. szeptember 30.

adatok E Ft-ban

Sor-szám	A tétel megnevezése	Számviteli trv. szerint	Rendezések / Korrekciók	Vagyommérleg szerint
a	b	e	c	e
1	A. Befektetett eszközök	1 276 265	0	1 276 265
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	719	0	719
3	Alapítás-átszervezés aktivált értéke			0
4	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke			0
5	Vagyoni értékű jogok	719		719
6	Szellemi termékek	0		0
7	Üzleti vagy cégérték	0		0
8	Immateriális javakra adott előlegek			0
9	Immateriális javak értékhelyesbítése			0
10	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	363 786	0	363 786
11	Ingtatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	144 135		144 135
12	Műszaki berendezések, gépek, járművek	184 293		184 293
13	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	13 479		13 479
14	Tenyészállatok			0
15	Beruházások, felújítások	21 697		21 697
16	Beruházásokra adott előlegek	182		182
17	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése			0
18	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	911 760	0	911 760
19	Tartós részcsedés kapcsolt vállalkozásban	911 760		911 760
20	Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban			0
21	Tartós jelentős részesedés	0		0
22	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban			0
23	Egyéb tartósan adott kölcsön			0
24	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			0
25	Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése			0
26	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete			0

Keltetés: 2017. november 20.

P.H.



12701131-3811-113-20  
 Statisztikai számjel

20-09-06581  
 Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Eszközök (aktívák)

2017. szeptember 30.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Számviteli trv. szerint	Rendezések / Korrekciók	Vagyonszerűleg szerint
a	b	e	c	c
27	<b>B. Forgóeszközök</b>	867 141	0	867 141
28	<b>I. KÉSZLETEK</b>	123 140	0	123 140
29	Anyagok	23 242		23 242
30	Befejezetlen termelés és félkész termékek	8 118		8 118
31	Növendék-, hízó- és egyéb állatok	15		15
32	Késztermékek	84 260		84 260
33	Áruk	7 505		7 505
34	Készletekre adott előlegek			0
35	<b>II. KÖVETELÉSEK</b>	679 803	0	679 803
36	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	603 078		603 078
37	Követelések kapcsoló vállalkozással szemben	25		25
38	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	32 422		32 422
39	Váltókövetelések			0
40	Egyéb követelések	44 278		44 278
41	Követések értékelési különbözete			0
42	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete			0
43	<b>III. ÉRTÉKPAPÍROK</b>	0	0	0
44	Részesedés kapcsoló vállalkozásban			0
45	Egyéb részesedés			0
46	Saját részvények, saját tiszletrészek			0
47	Forgalási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok			0
48	Értékpapírok értékelési különbözete			0
49	<b>IV. PÉNZESZKÖZÖK</b>	64 198	0	64 198
50	Pénztár, csokkék	1 304		1 304
51	Bankbetétek	62 894		62 894
52	<b>C. Aktív időbeli elhatárolások</b>	247 245	0	247 245
53	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	240 874		240 874
54	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	6 371		6 371
55	Hajlasztott ráfordítások			0
56	<b>Eszközök összesen</b>	<b>2 390 651</b>	<b>0</b>	<b>2 390 651</b>

Keltetés: 2017. november 20.

P.H.

12701131-3811-113-20  
 Statisztikai számjel

20-09-06581  
 Cégyegyzék száma

"A" MÉRLEG Források (passzívák)

2017. szeptember 30.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Számviteli trv. szerint	Rendezések / Korrekciók	Vagyommérleg szerint
a	b	c	c	e
57	<b>D. Saját tőke</b>	1 067 645	0	1 067 645
58	<b>I. JEGYZETT TŐKE</b>	95 000		95 000
59	ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken			0
60	<b>II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)</b>			0
61	<b>III. TŐKETARTALÉK</b>	771		771
62	<b>IV. EREDMÉNYTARTALÉK</b>	848 743	123 131	971 874
63	<b>V. LEKÖTÖTT TARTALÉK</b>	0		0
64	<b>VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK</b>			0
65	Értékhelyesbítés értékelési tartaléka			0
66	Valós értékelés értékelési tartaléka			0
67	<b>VII. ADÓZOTT EREDMÉNY</b>	123 131	-123 131	0
68	<b>E. Céltartalékok</b>	232 500	0	232 500
69	Céltartalék a várható kötelezettségekre			0
70	Céltartalék a jövőbeni költségekre	232 500		232 500
71	Egyéb céltartalék			0
72	<b>F. Kötelezettségek</b>	1 064 458	0	1 064 458
73	<b>I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK</b>	0	0	0
74	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			0
75	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			0
76	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben			0
77	<b>II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK</b>	492 188	0	492 188
78	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			0
79	Átváltoztatható kötvények			0
80	Tartozások kötvénykibocsátásból			0
81	Beruházási és fejlesztési hitelek	492 188		492 188
82	Egyéb hosszú lejáratú hitelek			0
83	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			0
84	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			0
85	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek			0

Keltezés: 2017. november 20.

P.H.

12701131-3811-113-20  
Statistikai számjel

20-09-06581  
Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Források (passzívák)

2017. szeptember 30.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Számviteli trv. szerint	Rendzések / Korrekciók	Vagyonmérleg szerint
a	b	e	c	e
86	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	572 270	0	572 270
87	Rövid lejáratú kölcsönök			0
88	ebből: az átváltoztatható kötvények			0
89	Rövid lejáratú hitelek	93 750		93 750
90	Vevőktől kapott előlegek	1 483		1 483
91	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	295 265		295 265
92	Váltótartozások			0
93	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	44 010		44 010
94	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			0
95	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	137 762		137 762
96	Kötelezettségek értékelési különbözete			0
97	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete			0
98	G. Passzív időbeli elhatárolások	26 048	0	26 048
99	Bevételek passzív időbeli elhatárolása			0
100	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	26 048		26 048
101	Halasztott bevételek	0		0
102	<b>Források összesen</b>	<b>2 390 651</b>	<b>0</b>	<b>2 390 651</b>

Keltetés: 2017. november 20.

P.H.

12701131-3811-113-20  
Statisztikai számjel

20-09-06581  
Cégjegyzék száma

**ZALA-MÜLLEX Kft.**  
**Jogutód**  
**8900 Zalaegerszeg Gasparich u. 26.**

**Egyesületi vagyonmérleg**  
**2017.09.30**

Keltezés: 2017. november 20.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

12701131-3811-113-20  
Statisztikai számjel

20-09-065081  
Cégjegyzék száma

"A." MÉRLEG Eszközök (aktívák)

2017. szeptember 30.

Sor- szám	A tétel megnevezése	Árvevő ZALA- DEPO Kft. vagyonmérleg sz. érték	Beolvadó MÜLLEX- KÖRMEND KFT. vagyonmérleg sz. érték	Különbözések	Rendezés	Jogutó ZALA- MÜLLEX Kft. vagyonmérleg sz. érték
1	A. Befektetett eszközök	1 276 265	496 346	-911 760	0	860 851
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	719	1 747	0	0	2 466
3	Alapítás-átszervezés aktivált értéke					0
4	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke					0
5	Vagyoni értékű jogok	719	1 747			2 466
6	Szellemi termékek	0				0
7	Újleti vagy cégérték					0
8	Immateriális javakra adott előlegek					0
9	Immateriális javak értékelésbitése					0
10	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	363 786	494 579	0	0	858 365
11	Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	144 135	241 073			385 208
12	Műszaki berendezések, gépek, járművek	184 293	118 368			302 661
13	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	13 479	23 000			36 479
14	Tenyészállatok					0
15	Beruházások, felújítások	21 697	74 645			96 342
16	Beruházásokra adott előlegek	182	37 493			37 675
17	Tárgyi eszközök értékelésbitése					0
18	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	911 760	20	-911 760	0	20
19	Tartós részességés kapcsolati vállalkozásban	911 760	0	-911 760		0
20	Tartósan adott kölcsön kapcsolati vállalkozásban					0
21	Tartós jelenlős részességés					0
22	Tartósan adott kölcsön jelenlős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban					0
23	Egyéb tartós részességés		20			20
24	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír					0
25	Befektetett pénzügyi eszközök értékelésbitése					0
26	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete					0

Keltetés: 2017. november 20.

a vállalkozás vezetője (képviseletje)

P.H.

adatok E Ft-ban

12701131-3811-113-20

Statisztikai számjel

20-09-065081

Cégjegyzék száma

## "A" NIÉRLEG Eszközök (aktívák)

2017. szeptember 30.

Sor- szám	A tétel megnevezése	Átvevő ZALA- DEPO Kft. vagyonmérték sz. érték	Befizető MÜLEX- KÖRMENT KFT. vagyonmérték sz. érték	Különbözöttek	Rendezés	Jogutó ZALA- MÜLEX Kft. vagyonmérték sz. érték
27	B. Forgóeszközök	867 141	715 526	-44 035	0	1 538 632
28	I. KÉSZLETEK	123 140	8 426	0	0	131 566
29	Anyagok	23 242	3 762			27 004
30	Befejezetlen termelés és félkész termékek	8 118	1 935			10 053
31	Novendék, hízó- és egyéb állatok	15	68			83
32	Késztermékek	84 260	2 557			86 817
33	Áruk	7 505	104			7 609
34	Készletre adott előlegek					0
35	II. KÖVETÉSEK	679 803	525 413	-44 035	0	1 161 181
36	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	603 078	475 433			1 078 511
37	Követelések kapcsoló vállalkozással szemben	25	44 010	-44 035		0
38	Követelések jelentős tulajdoni részesedés viszonyban lévő vállalkozással szemben	32 422				32 422
39	Váltókövetelések	0				0
40	Egyéb követelések	44 278	5 970			50 248
41	Követések értékelési különbözete					0
42	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete					0
43	III. ÉRTÉKPAPÍROK	0	0	0	0	0
44	Részesedés kapcsolt vállalkozásban					0
45	Egyéb részesedés					0
46	Saját részvények, saját üzletrészek					0
47	Forgalmi célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok					0
48	Értékpapírok értékelési különbözete					0
49	IV. PENZESKÖZÖK	64 198	181 687	0	0	245 885
50	Pénztár, csekkék	1 304	362			1 666
51	Bankbetétek	62 894	181 325			244 219
52	C. Aktív időbeli elhatárolások	247 245	124 445	0	0	371 690
53	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	240 874	123 263			364 137
54	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	6 371	1 182			7 553
55	Határozott ráfordítások	0				0
56	Eszközök összesen	2 390 651	1 336 317	-955 795	0	2 771 173

Keltetés: 2017. november 20.

P. H.

a vállalkozás vezetője (képviseletje)

12701131-3811-113-20  
Statistikai számjel

20-09-065081  
Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Források (passzívák)

2017. szeptember 30.

Sor- szám	A tétel megnevezése	Ártevő ZALA- DEPO Kft. vagyommérleg sz. érték	Belváadó MÜLLEX- KÖRMEND Kft. vagyommérleg sz. érték	Különbözetek	Rendezés	Jogutód ZALA- MÜLLEX Kft. vagyommérleg sz. érték
57	D. Saját tőke	1 067 645	935 905	-911 760	0	1 091 790
58	I. JEGYZETT TŐKE	95 000	100 610	-100 610	106 000	201 000
59	ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértékén					0
60	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)					0
61	III. TŐKETARTALÉK	771	745			1 516
62	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	971 874	658 050	-811 150	-106 000	712 774
63	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK		176 500			176 500
64	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK		0			0
65	Érték helyesbítés értékelési tartaléka					0
66	Valós értékelés értékelési tartaléka					0
67	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	0	0			0
68	E. Céltartalékok	232 500	145 849	0	0	378 349
69	Céltartalék a várható kötelezettségekre	0	0			0
70	Céltartalék a jövőbeni költségekre	232 500	145 849			378 349
71	Egyéb céltartalék	0				0
72	F. Kötelezettségek	1 064 458	211 906	-44 035	0	1 232 329
73	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0	0	0	0	0
74	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolattalalkozással szemben					0
75	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben					0
76	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben					0
77	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	492 188	1 861	0	0	494 049
78	Hosszú lejáratú kapott kölcsönök					0
79	Átváltoztatható kötvények					0
80	Tartozások kötvénykiadásból					0
81	Beruházási és fejlesztési hitelek					0
82	Egyéb hosszú lejáratú hitelek	492 188	1 861			494 049
83	Tartós kötelezettségek kapcsolattalalkozással szemben					0
84	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben					0
85	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0			0

Keltezés: 2017. november 20.

P.H.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

12701131-3811-113-20  
 Statisztikai számjel

20-09-065081  
 Cégjegyzék száma

"A" MÉRLEG Források (passzívák)

2017. szeptember 30.

Sor- szám	A tétel megnevezése	Átvevő ZALA- DEPO Kft. vagyonmérték sz. érték	Beolvadó MÜLLEX- KÖRVMEND KFT. sz. érték	Különbözések	Rendezés	Jogutó ZALA- MÜLLEX Kft. vagyonmérték sz. érték
86	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	572 270	210 045	-44 035	0	738 280
87	Rövid lejáratú kölcsönök					0
88	ebből: az átváltozatható körvények					0
89	Rövid lejáratú hitelek	93 750	5 587			99 337
90	Vevőtől kapott előlegek	1 483				1 483
91	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	295 265	64 578			359 843
92	Váltótartozások					0
93	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsoló vállalkozással szemben	44 010	25	-44 035		0
94	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részecsdési viszonyban lévő vállalkozással szemben					0
95	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	137 762	139 855			277 617
96	Kötelezettségek értékelési különbözete					0
97	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete					0
98	C. Passzív időbeli elhatárolások	26 048	42 657	0	0	68 705
99	Bevételek passzív időbeli elhatárolása	0				0
100	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	26 048	137			26 185
101	Hajszított bevételek	0	42 520			42 520
102	Források összesen	2 390 651	1 336 317	-955 795	0	2 771 173

Kelvezés: 2017. november 20.

P.H.

a vállalkozás vezetője (képviseelője)



## ZALA-MÜLLEX

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft.

### A Felügyelő Bizottság határozatai

**Készült:** 2017. december 7-én a ZALA-Müllex Kft. Felügyelő Bizottságának ülésén, a Kft. hivatalos helyiségében.

<b>Jelen vannak:</b>	Peresztegi Tamás	Felügyelő bizottsági elnök
	Varga Péterné	Felügyelő bizottsági tag
	Kovácsik Miklós	Felügyelő bizottsági tag
	Horváth Márton	Ügyvezető igazgató
	Bauer Arnold	Ügyvezető igazgató
	Szijártóné Gorza Klára	Könyvvizsgáló
	Borsosné Pál Ildikó	Könyvvizsgáló
	Salamon Mária	Gazdasági vezető
	Szalai Izabella	Gazdasági vezető
	Dr. Pete Szilárd	Jogtanácsos
	Porpáczy R. Szilvia	Jegyzőkönyvvezető

- 1. Napirendi pont: A jogelődök: Zala-Depo Kft. és a Müllex Körömend Kft. végleges vagyonszámolója és vagyonszámolója elfogadása, valamint a jogutód: Zala-Müllex Kft. végleges vagyonszámolója és vagyonszámolója elfogadása**

**11/2017. sz. határozat**

„A Felügyelő Bizottság megtárgyalta, elfogadta, illetve elfogadásra ajánlja Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének a jogelődök: Zala-Depo Kft. és a Müllex Körömend Kft. végleges vagyonszámolóit és vagyonszámolóit, valamint a jogutód: Zala-Müllex Kft. végleges vagyonszámolóit és vagyonszámolóit.”

- 2. Napirendi pont: A Zala- Depo Kft. 2017. 1-3 negyedévi Éves beszámolója és Üzleti jelentése**

**12/2017. sz. határozat**

„A Felügyelő Bizottság megtárgyalta, elfogadta a Zala- Depo Kft. 2017. 1-3 negyedévi Éves beszámolóját és Üzleti jelentését.”

- 3. Napirendi pont: A Zala- Depo Kft. ügyvezető igazgatója 2017. évi prémiumfeltételeinek értékelése.**

**13/2017. sz. határozat**

„A Felügyelő Bizottság megtárgyalta, elfogadta, illetve elfogadásra ajánlja Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Zala- Depo Kft ügyvezető igazgatója 2017. évi prémiumfeltételeinek értékelését, javasolja a teljesítés 100 %-ban történő kifizetését.”

# ZALA-MÜLLEX

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft.

---

**4. Napirendi pont: A Zala- Müllex Kft. 2018. évi előzetes Üzleti Terve.**

**14/2017. sz. határozat**

„A Felügyelő Bizottság megtárgyalta, elfogadta, illetve elfogadásra ajánlja Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Zala- Müllex Kft. 2018. évi előzetes Üzleti Tervét.”

**5. Napirendi pont: A Zala- Müllex Kft. ügyvezető igazgatójának 2018. évi prémiumfeltételei**

**15/2017. sz. határozat**

„A Felügyelő Bizottság megtárgyalta, elfogadta, illetve elfogadásra ajánlja Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Zala- Müllex Kft. ügyvezető igazgatójának 2018. évi prémiumfeltételeit.”

**6. Napirendi pont: Tájékoztatás Szijártóné Gorza Klára Könyvvizsgáló Asszony szerződéséről, díjazásáról**

**16/2017. sz. határozat**

„A Felügyelő Bizottság, valamint az ügyvezetés megismerte és egyetért Szijártóné Gorza Klára Könyvvizsgáló Asszony szerződésével és díjazásával.”

kmf.



**Peresztegi Tamás**  
Felügyelő Bizottság Elnöke